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V úterý 1. dubna 2025 byla ministrem spravedlnosti Pavlem Blažkem uvedena do funkce
ředitelky Probační a mediační služby Gabriela Slováková. Ta přichází do Služby po
úspěšném výběrovém řízení, kdy byla komisí doporučena, jako nejvhodnější kandidátka pro
vedení organizace.

Gabriela Slováková není v justici žádným nováčkem, jelikož má dlouholeté zkušenosti z trestní
politiky a oblasti vězeňství. Od roku 2005 pracovala na Generálním ředitelství Vězeňské služby ČR,
kde zastávala funkci ředitelky kabinetu generálního ředitele a ředitelky vnějších a mezinárodních
vztahů. Její další profesní působení je spojeno s Věznicí Světlá nad Sázavou a Věznicí Kuřim, v nichž
postupně od roku 2010 působila v pozici ředitelky. Od ledna 2024 byla jmenována ředitelkou odboru
trestní politiky na Ministerstvu spravedlnosti. Nyní přichází do Probační a mediační služby k čemuž
uvádí:

„Pokračování v budování stabilní, efektivní a vysoce kvalitní Probační a mediační služby vyžaduje
dlouhodobé plánování, investice do personálu a infrastruktury, ale především vytváření inkluzivní a
podporující atmosféry jak pro pracovníky, tak pro všechny osoby, které tyto služby využívají.
Zaměření na well-being personálu, posílení stávajících činností, rozvoj programových center a domů
a podpora obětí trestných činů je klíčové pro dosažení trvalého zlepšení v oblasti probační a
mediační práce. Jsem přesvědčena, že na zmíněných tématech Probační a mediační služba aktivně
pracuje, roli ředitelky Služby považuji za klíčovou pro stabilizaci Služby, ale i pro lepší komunikaci s
politickou reprezentací a odbornou i laickou veřejností o významu a nezastupitelnosti služby v
moderní trestní politice 21. století.“

Gabriela Slováková je také iniciátorkou projektu Yellow Ribbon, který má za hlavní cíl podpořit osoby
s trestní minulostí a jejich rodiny v návratu do řádného života, a je ředitelkou spolku Žlutá stužka, z.
s.
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